HomeKONCEPT 65, czyli nowoczesny dom wśród natury
Szukasz niebanalnego projektu domu, który łączy w sobie elementy nowoczesne i tradycyjne? Na pewno spodoba Ci się <strong>HomeKONCEPT 65</strong>, czyli oryginalny projekt niewielkiego metrażem, wyjątkowego domu.

 
Projekt HomeKONCEPT 65 to wyjątkowy projekt niewielkiego domu
Jeśli szukasz oryginalnego projektu, innego niż wszystkie, sprawdź HomeKONCEPT 65!
Połączenie nowoczesności z tradycją
Projekt HomeKONCEPT 65 to prostokątna bryła domu, pokryta klasycznym, dwuspadowym dachem. Budynek ten wyróżnia się z otoczenia nowoczesnymi przeszkleniami sporych rozmiarów, oraz nawiązującą do tradycji - kamienną elewacją. Całość uatrakcyjniona została typowym dla wszystkich projektów HomeKONCEPT - białym belkowaniem. Stanowi ono przykuwający wzrok element dekoracyjny. Dodatkową zaletą jest zdecydowanie sporych rozmiarów taras, który otacza dom. Co ważne, posiada częściowe zadaszenie, dzięki czemu możemy relaksować się na świeżym powietrzu, niezależnie od panujących warunków atmosferycznych.
HomeKONCEPT 65 - dom w otoczeniu natury
Całość projektu HomeKONCEPT 65 prezentuje się niezwykle elegancko, ale i bardzo oryginalnie. Doskonale odnajdzie się przede wszystkim w naturalnym, zielonym otoczeniu. Jego wyjątkowa, kamienna elewacja wpasuje się w naturalną scenerię. Projekt ten, dzięki sporym przeszkleniom, będzie doskonałym wyborem szczególnie w przypadku działek widokowych. Świetnie odnajdzie się jednak również w leśnej, czy nawet miejskiej scenerii.
